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t A z egész országban, de különösen fővárosunkban megnö­
vekedett a forgalom az utóbbi években. Jellemző erre, hogy ma 
hazánkban ötször annyi a gépjármű, mint 1938-ban volt. A gép­
járművek jelentős része a fővárosi közlekedésben vesz részt.

Még szembetűnőbben mutatja a budapesti forgalom emel­
kedését az utasforgalom növekedése. A villamosok naponta át­
lag 2 millió 258 000 utast szállítanak, háromszor többet, mint
1938-ban. Az autóbuszokon naponta 114 000 személy utazik; ez 
ötszöröse az 1938. évi utasforgalomnak.

A forgalom növekedésével együtt azonban fokozódott a 
baleseti veszély is. .Ez késztette a közlekedésrendészetet olyan 
intézkedésekre, amelyekkel megelőzheti a baleseteket. Az in­
tézkedések eredményeként fővárosunkban 1951. óta évről évre 
csökken a közlekedési balesetek száma. 1954-ben például már 
56 százalékkal kevesebb baleset történt Budapesten, mint 
1938-ban.
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Az elért eredményekkel 
azonban nem lehetünk meg­
elégedve, mert elég gyakran 
történnek még közlekedési bal­
esetek. 'Felkerestük a Közle­
kedésrendészeti Osztály veze­
tőjét, Horváth János rendőr­
őrnagy elvtársat és megkér­
deztük: mi az oka a gyakori 
gyermekbaleseteknek?

— Naponta lehetünk szem­
tanúi, hogy a gyerekek leg­
több esetben minden felügye­
let nélkül labdáznak, rolle­
reznek az utcán, s keresztül- 
kasul futkároznak az úttes­
teken — hangzott a válasz. — 
A  rendőrség iskolai filmvetíté­
seken és színielőadásokon, pla­
kátokon, a sajtón és a rádión 
keresztül mindent elkövet, 
hogy a gyermekeket a helyes 
közlekedésre nevelje. Mindez 
azonban kevés, tanítsák, ok­
tassák a szülők és a pedagógu­
sok, valamint az utcán járó­
kelő felnőttek is az utcán han- 
cúrozó gyerekeket a helyes

közlekedés szabályaira. A jár­
művezetőknek is sokkal job­
ban kell vigyázniok a gyer­
mekekre s ha meglátják őket 
az utcán, lassítsanak, vezessék 
óvatosabban kocsijukat.
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■— Mi az úka annak, hogy a 
motorkerékpárosok nagyrésze 
szabálytalanul közlekedik? — 
tettük fel a következő kér­
dést.

— Erre a kérdésre röviden 
lehet válaszolni: sok motor­
kerékpárvezető — annak el­
lenére, hogy vizsgázott — 
nem ismeri a K R ES Z  szabálya­
it. Az elmúlt két hónap során 
több mint 14 000 motoros ré­
szére tartott a rendőrség 
KRESZ-ismertető előadást. A 
motorkerékpárvezetők közül 
azonban sokan nem törődnek a 
figyelmeztetéssel: szabályta­
lanul, sőt sok esetben ittas 
állapotban száguldoznak a fő­
város utcáin. Éppen ezért el­

lenőrzéseink során ezentúl szá- 
monkérjük tőlük a K R ES Z  is­
meretét.

— Miért vált szükségessé az 
utóbbi időben a járm űvek fo­
kozott ellenőrzése?

—- Eddig aránylag kevés el­
lenőrzést tartottunk a fővá­
ros utcáin, amire úgy reagál­
tak a járművezetők, hogy nem 
vették figyelembe a K R ES Z  
szabályait, az egyik szabály­
talanságot a másik után kö­
vették el. A fokozott ellenőr­
zésnek egyedüli célja, hogy a 
járművezetőket rászoktassuk, 
sőt rákényszerítsük a K R ES Z  
szabályainak betartására.
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— Hogyan lehet megvalósí­
tani a gyalogosok fegyelm ezett 
közlekedését?

—  A legtöbb közlekedési bal­
eset abból adódik, hogy a já­
rókelők szabálytalanul halad­
nak át az úttesten és le-felug- 
rálnalt a mozgásban lévő vil­
lamosokra, autóbuszokra. A ,

legtöbben csak akkor tartják 
be a közlekedési szabályokat, 
ha észreveszik a rendőrök kék 
egyenruháját. Pedig a közle­
kedési szabályok betartása 
nem nehéz feladat, csupán egy 
kis fegyelmet és önuralmat kö­
vetel. Ha a kijelölt helyen me­
gyünk át az úttesten, ha körül­
nézünk, mielőtt lelépnénk a 
járdáról, s ha nem ugrálunk 
a mozgásban lévő járművek­
re, akkor nem érhet bennünket 
közlekedési baleset — fejezte 
be a beszélgetést Horváth Já­
nos rendőrőrnagy elvtárs.


